

平安建设“双提升” 为企业服务优环境

为进一步提升服务水平,创造良好的治安环境,实现群众安全感和对公安工作满意度的提升,淮舜公安分局严格按照上级要求,第一时间作部署、第一时间有行动、第一时间抓落实。

安排部署有速度。淮舜分局党委高度重视,先后多次召开“双提升”攻坚行动工作推进会,专题研究该项工作,结合市局文件要求和工作实际,从“打防管控宣”多个方面入手,制定印发工作方案,成立领导小组,明确“时间表”“路线图”,确保责任落实到位、任务完成到位、措施执行到位。

治安防控有力度。自“双提升”工作开展以来,淮舜分局治安大队以维护矿区治安稳定为目标,督促指导派出所对“两堂一舍”、铁路沿线、反恐重点部位、易发案区域、重要库房等开展高频次巡逻防控,同时利用“网上警企议事群”,邀请治安积极分子和企业职工代表参与巡逻防控工作,充分发挥群防群治作用,共计开展夜间巡逻活动64次,切实提升了

辖区职工群众的安全感。

为企业服务有温度。淮舜分局坚持“为企业服务”宗旨,结合服务企业助力经济高质量发展30条措施,积极开展为企业服务工作,主动为企业纾困解难。先后召开“警企恳谈会”6次,建立警企议事群9个,“为企业服务警务室”1个,发放为民为企业服务联系卡4000余张。办理“即到即考即核发”保安员证25个,办理保安员证“容缺办”5起,民爆“容缺办”3起,为服务民生、护航社会经济发展注入了淮舜公安力量。

交管便民有态度。淮舜分局利用丁关派出所和潘一派派出所建立的试点交管便民窗口,实现便民服务零距离,共接待群众咨询46次,提供便民交管业务办理9次,在辖区开展交管业务宣传8次,开展交通安全宣传教育37次,开展道路交通安全执勤105次,开展道路交通巡逻46次,向职工群众发送违章停车提醒53条,有力维护了矿区道路交通秩序,切实提升了职工群众对公安工作的满意度。

矛盾化解有强度。淮舜分局以

创建“枫桥式公安派出所”“枫桥式驻企警务室”工作为引领,严格落实三级联动包企制度,在辖区潘集电厂项目部设立“为企业服务警务室”,截至目前,潘集电厂项目部“为企业服务警务室”共化解涉企纠纷6起。此外,分局严厉打击拒不支付劳动报酬、恶意欠薪等行为,4月份以来,成功处置2起农民工讨薪事件,目前已为30名农民工追回被拖欠工资5万余元,有力保障了农民工群体合法权益,切实维护企业正常生产经营秩序。

广泛走访有深度。淮舜分局各单位将业务宣传工作与双提升走访工作紧密结合起来,机关部门积极联合基层派出所开展各类宣传走访活动,通过面对面向辖区职工群众讲解法律知识、提供服务咨询等方式,切实提高职工对公安工作的满意度。“大走访”工作开展以来,共计走访单位18家,召开座谈会5次,积极邀请受访职工填写走访调查表,发放一封信,征求职工群众意见建议6条,确保取得实实在在的成效。

李静

打击侵财犯罪 快报

谢家集:再破系列盗窃家禽案

今年4月份以来,杨公、孙庙、史院等乡镇相继发生家禽被盗窃案。谢家集公安分局打击传统侵财专业队通过案件串并、轨迹寻踪,发现一男子驾驶摩托车经常在夜间出入杨公、孙庙路口,形迹可疑。随后,专案组成功锁定俞某有重大作案嫌疑,同时通过反复甄别锁定收赃人员为某菜市场经营户盛某。5月7日,专案民警通过3个多小时的蹲守,最终将犯罪嫌疑人俞某、盛某成功抓获,破获系列盗窃家禽案件30余起。目前,二人均已被依法采取强制措施。

凤台:打掉一个盗窃变压器团伙

3月至4月,凤台县大兴、关店、桂集等地连续发生多起盗窃变压器及水泵电机案件,经视频侦查,发现嫌疑人为三名男性。经过大量摸排,民警确定其中一人为丁集镇居民王某祥。后在市公安局技侦支队的协助下,确定另外两名嫌疑人杨某伟、赵某勇。5月11日7时许,专业队联合大兴派出所、丁集派出所、关店派出所兵分三路,在合肥、淮北、凤台三地同时收网,成功将三名嫌疑人抓获归案。

毛集:抓获一名帮信嫌疑人

5月6日,焦岗湖镇张某报警称其被电信诈骗3万余元。接案后,毛集公安分局刑侦大队反诈民警迅速开展工作。通过资金流分析,民警发现该案一级卡卡主丁某有重大嫌疑。5月12日,民警前往阜阳市太和县,经过数小时的守候摸排成功将丁某抓获。到案后,丁某对其明知是转移犯罪资金,仍提供银行卡帮助转账并非法获利的犯罪事实供认不讳。目前,丁某已被依法采取刑事强制措施。

田家庵:破获一起诈骗案

4月17日,田家庵公安分局刑警一队接葛某报案称:3月,有一男子到其经营的典当行内以6万元的价格典当了一块劳力士手表,事后葛某发现该表为假表,遂根据登记的信息联系该男子,发现该男子已将葛某拉黑。接到报案后,民警立即开展工作,于4月26日在潘集区将该男子陶某抓获。通过审查,陶某如实供述了自己的诈骗犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人陶某已被依法采取强制措施。

潘集:抓获一名盗窃犯罪嫌疑人

4月20日,受害人许某报警称其放在一辆三轮车内的一套脚手架被盗。接警后,潘集公安分局刑警大队打击传统侵财专业队联合田集派出所迅速开展工作。民警通过调取案发现场周边监控,最终锁定了犯罪嫌疑人家住田集杨圩村的杨某。5月6日,民警在杨某家中将其抓获,并将被盗的一套脚手架追回。经审查,杨某对其盗窃犯罪事实供认不讳,并主动交代了其于今年年初多次盗窃铁质大门及三轮车的犯罪事实。目前,杨某已被依法采取刑事强制措施。

本栏目来稿由 苏漪 整编

市反诈中心开展主题宣传活动

为进一步提升全民反诈的知晓率,5月13日上午,2023八公山“青春毅行”暨“在八公山,看见全民反诈”主题活动在八公山文体中心隆重举行,全市共4000余名毅行选手参加活动。

此次“青春毅行”全程22.4公里,其中亲子组全程5.2公里,沿途设置12个打卡点、补给站、救护站等。活动由政府主导、企业协同、全社会广泛

参与,市反诈联席办联合各金融机构、通讯运营商和各县市公安局共同组成千人反诈方阵,同步开展“在八公山,看见全民反诈”主题宣传活动,将“反诈”元素贯穿主题活动全过程。

毅行者由八公山文体中心出发,途经八公山地质公园、洗云泉、石门潭、乐润套、淮南虫化石等多个景点,再原路折返。青春激昂的队伍、反诈主题的打卡集市,交织构成了八公山

“青春毅行”的最美剪影,毅行者们用脚步丈量城市,用行动表达对淮南的热爱与祝福,传递积极、健康、正能量的生活理念。

本次毅行活动,不仅让参赛选手感受到运动的快乐,通过反诈主题的全程融入,更加有助于增强市民的防骗识骗意识,提升人民群众的安全感和满意度,进一步推动构建全民反诈、全社会反诈的新格局。 井曜

凤台交警开展“5·12全国防灾减灾日”宣传活动

今年5月12日是我国第十五个全国防灾减灾日。当日9时30分,凤台县公安局交警大队在凤台县人才广场开展了以“防范灾害风险,护航高质量发展”和电动车戴头盔安全行为为主题的交通安全宣传活动,全力预防和减少道路交通安全隐患。

活动中,民警辅警通过发放“一盔一带,安全常在”——致广大电动车

驾乘人员的一封信和“文明交通、平安乡村——交通安全提示卡”,现场摆放电动车交通事故案例展板,向市民讲解电动车典型事故案例教训等方式,详细讲解了无证驾驶、酒后驾驶、开车不系安全带、接打电话、驾乘电动车和摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,并现场解答市民有关骑行电动车安全常识咨询,教

育引导市民特别是老年群体要自觉抵制交通违法行为,文明骑行,平安回家。

此次宣传活动有效普及了电动车骑乘安全常识和道路交通事故预防知识,提高了群众的自我保护能力和意识,营造了良好的道路交通安全环境。

岳敬平

图片新闻



5月16日晚,凤台县公安局交警大队深入朱马店镇,联合马店派出所开展“美丽乡村行”电影下乡宣传交通安全活动。 岳敬平



5月11日,谢派出所组织民警和江淮义警深入辖区开展“双提升”宣传活动,进一步增进辖区群众对“双提升”工作的理解和支持。 董少举